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RAPPEL DES DONNEES POUR 20 ANS D'EXTRACTION ] - N
Niveaux Surfaces Volumes Tonnages (t) O X
NGF (m2) (m3) brut C%-\ ‘“‘mw
100 75000 796 000 1990 000 -
85 54333 815 000 2037 500 o0
1 611 000 4 027 500
PHASAGE DETAILLE 20 .
Année Niveaux Superficie Volumes Tonnages Surface R
NGF concernée (m2)[concernés (m3)| (tonnes) réaménagée (m?) B (%} . —
1 100 7000 80 000 200 000 1000 - A _ O?Gn
2 100 7000 80 000 200 000 1000 o qutornisal ! x
3 100 7000 80 000 200 000 1000 X n . = permell : R S A\
4 100 7000 80 000 200 000 1000 T\ s /[ : - - \
5 100 7000 80 000 200 000 1000 N ; : : - 3 ' T
TOTAL 35 000 400 000 1 000 000 5 000 - SR [ - - | . T |
el | : : ' '._- ' | | I | | . [/
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COouT SURFACE A - &y AV
couT . O, M2l
NATURE DES OPERATIONS UNITAIRE [REAMENAGER (TTC) - ?, 6\; C
(€/ha) (ha) @@)\O&@
Infrastructures et surfaces défrichées | C1 | 15555 | S1 2 31 110,00 € \ A
Surfaces en chantier (5 premiers ha) C2 | 36290 | S2 3,5 127 015,00 € “N\ -~
Surfaces en chantier (5 ha suivants) C2 | 29625 | S2 0 - € Va 5 s de calcul de aioh o (< 307a W
Surfaces en chantier (ha au-dela) C2 | 22220 | S2 0 - € aieUrs des parametres de caictll de alpha I:dex (Mars ) 616’5
Surfaces de front C3 | 17775 | s3 | 17 30 217,50 € oo ’
SOUS TOTAL = (C1 x S1 + C2 x S2 + C3 x S3) 188 342,50 € KQR - 109;2 @
alpha = (Index / Indexp) x (1 + TVAR) / (1 + TVA,) 1,137 ° : \/

TOTAL = alpha x (C1 x S1 + C2 x S2+ C3 x S3) 214 076,77 € Soit ~ . alpha = 1137 2



